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How much of the syllabus was covered in the class?  / ক্লাসে কতটা
সিলেবাস পড়ানো হয়েছিল?

1,239 responses

How well did the teachers prepare for the classes? / শিক্ষকগণ ক্লাসের
জন্য কতটা ভাল প্রস্তুতি নিয়েছিলেন?

1,239 responses

How well were the teachers able to communicate? / শিক্ষকগণ কতটা ভাল
যোগাযোগ করতে পেরেছিলেন?

1,239 responses
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The teacher’s approach to teaching can best be described as / শিক্ষকের
শিক্ষাদানের পদ্ধতির বিষয়টি সর্বো ত্তমভাবে বর্ণ না করা যেতে পারে
1,239 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers / শিক্ষকদের
দ্বারা অভ্যন্তরীণ মূল্যায়ন প্রক্রিয়াটির সুষ্ঠুতা
1,239 responses

Was your performance in assignments discussed with you? / তোমাদের
মূল্যায়নের ফলাফল ও দক্ষতা সম্পর্কে তোমাদের সাথে আলোচনা হয়েছিল?

1,239 responses
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students / ইনস্টিটিউট ছাত্রদের জন্য
বিভিন্ন সুযোগ যেমন ইন্টার্ন শিপ, শিক্ষার্থী বিনিময়, ফিল্ড ভিজিট প্রচারে সক্রিয়
আগ্রহ গ্রহণ করে
1,239 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth / তোমার সামাজিক, মানসিক ও
বিচক্ষণতার বিকাশে শিক্ষাপ্রতিষ্ঠানের শিক্ষাদান এবং পরামর্শ  প্রক্রিয়া কতটা
সাহায্য করেছে
1,239 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow /
প্রতিষ্ঠানটি তোমাদের শিক্ষণ ও উন্নতির জন্য একাধিক সুযোগের ব্যবস্থা করে
1,239 responses
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes / শিক্ষক তোমাকে তোমার প্রত্যাশিত
দক্ষতা, কোর্সে র ফলাফল এবং প্রোগ্রামের ফলাফল সম্পর্কে অবহিত করেন
1,239 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you /
তোমাদের পরামর্শ দাতা তোমাদের একটি নির্ধা রিত টাস্কের জন্য প্রয়োজনীয়
ফলোআপ করেন
1,239 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications /
শিক্ষক উদাহরণ এবং প্রয়োগের মাধ্যমে ধারণাগুলিকে চিত্রিত করেন
1,239 responses
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges / শিক্ষকগণ তোমাদের পারদর্শীতাগুলি সনাক্ত করে
তোমাদের যথাযথ পরীক্ষার জন্য উত্সাহিত করেন
1,239 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them / শিক্ষকগণ তোমাদের দুর্ব লতাগুলি সনাক্ত করে সেগুলি কাটিয়ে উঠতে
তোমাদেরকে সহায়তা করতে সক্ষম হন
1,239 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process /
প্রতিষ্ঠানটি পঠনপাঠনের গুনগত মান উন্নয়নের জন্য শিক্ষার্থীদের পর্য বেক্ষণ
এবং মতামত কে গুরুত্ব দেয়
1,239 responses
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem-solving methodologies for
enhancing learning experiences / ইনস্টিটিউট / শিক্ষকরা শিক্ষার্থীদের
পড়াশোনার সুবিধার্থে   শিক্ষার্থী-কেন্দ্রিক পদ্ধতি (যেমন পরীক্ষামূলক শিক্ষা,
অংশগ্রহণমূলক শিক্ষা এবং সমস্যা সমাধানের পদ্ধতিগুলি) কতটা ব্যবহার করেন
1,239 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities /
শিক্ষকরা তোমাদেরকে বহির্মু খী ক্রিয়াকলাপে অংশ নিতে উত্সাহিত করেন
1,239 responses
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work /
ইনস্টিটিউট / শিক্ষকগণ তোমাকে সামাজিক দক্ষতা, জীবন দক্ষতা এবং
কর্ম ক্ষমতার শিক্ষা দান করে কর্ম ক্ষেত্রের  জন্য  প্রস্তুত করেন
1,239 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching / কত শতাংশ শিক্ষক আইসিটি সরঞ্জামগুলি
ব্যবহার করেন যেমন এলসিডি প্রজেক্টর, মাল্টিমিডিয়া ইত্যাদি
1,239 responses

How satisfied were you with the online mode of teaching through Google
Meet / Zoom? Google Meet/Zoom-এর মাধ্যমে শিক্ষাদানের অনলাইন
পদ্ধতিতে আপনি কতটা সন্তুষ্ট?

1,239 responses
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good / আপনার ইনস্টিটিউটে পঠনপাঠনের সামগ্রিক মান খুব ভাল
1,239 responses

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experiencing your institution / তোমাদের প্রতিষ্ঠানের পঠনপাঠনের
সামগ্রিক মান উন্নয়নের জন্য তিনটি পর্য বেক্ষণ / পরামর্শ  দাও
1,239 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

STRONGLY AGREE
AGREE
NEUTRAL
DISAGREE9.8%

28.5%

59.8%

Copy

MORE INTERACTIVE
SESSIONS, REGULAR
ASSESMENTS & INCREASE…
IMPROVE
INFRASTRUCTURE, BETTER
COMMUNICATION & PROFE…
COLLABORATIVE PROJECTS,
FIELD STUDY & REGULAR…
GROUP ACTIVITIES,
STUDENT-TEACHER INTER…

22.6%

9.4%

21.6%

46.4%

 Forms

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1DnsPBTXHuvyD8Qqc1MrH5GUR0HK4A_YMomnfvUE8N9c/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



